



ФНО Лубашевская

Селена Геннадьевна

МО Бендеренский район

Управляет школой - создает будущее!

Чем занимается старшая из молодых человек, кем он живет? Что любит? Что у современного молодого человека истинное, настоящее? Многие скажут любви к Родине. Родина. Отчизна. Край родной, Родная земля. Все эти задушевные слова отнюдь не исчерпывают полной глубины чувств, которые вкладывает в это светлое имя каждый человек планеты. За Родину погибали молодые солдаты, за нее же текли слезы матерей. Реки слез. Для Родины трудился в толу влася наш земляк.

Раньше мы могли пригласить ветеранов Великой Отечественной войны на школьные праздники, могли попросить их рассказать о том страшном времени, а сейчас... В нашем поселке нет в живых ни одного ветерана, ни одного труженника поля, даже действующий уже нет в живых. Остались только воспоминания и фотографии из школьного музея.

2020 год особый в истории не только школы, но и всего общества в целом. Верб в этом году исполняется 75 лет со дня Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Наме редко удастся это почувствовать всеми органами,

своей души, какой ценой далась эта Победа.
Все же дети - наше будущее.

В школе 20 января пройдет торжественная
месса, посвященная открытию месячника
оборонно-массовой и военно-патриотической
работы к 75-летию Победы. Классные руководи-
тели проведут различные мероприятия,
уроки Мужества, расскажут о героических
событиях, ребята начнут
поход в северные горы на лыжах в честь
Победы, готовятся к традиционному конкурсному
исполнению, поют песни военных лет,
участвуют в конкурсах шедевров, мультимедиа.

Большое внимание уделяется в работе школы
духовно-нравственному воспитанию. Учатся в
традиционных мероприятиях: Рождественские посиделки,
Календарь, чтение стихов, все это помогает
сплотить школьную команду, когда моя
школа многоцелевая для всех ребят с
удовольствием принимается участие в этих
мероприятиях, не смотря на другие мероприятия
и планы.

Как же управлять такой школой? В школе
есть свои традиции, свои нормы. Работать
нужно так, чтобы ребята, ходя сюда в школу не
только хорошо учились, но и развивались,
а еще и творчески мысляли, инициаторами всех
новых идей, приносить пользу школе, стране
и открывать для всех жителей поселка. Ура-
дливость поселка от города не превалирует
ребята посещают спортивные секции, кружки,
спортивные мероприятия в кино после уроков. Когда
моя школа имеет традиции, то и перед глазами
города растет школа. Небольшой уютный

и увеличивать количество персонала в зависимости от нагрузки, попутно, что бы не было лишнего персонала в школе, особенно в выходные дни.

Как же управлять школой, сделать ее доступной, открытой? Благодаря какому-то человеку, председателю "Образования" в школе проведена капитальная реконструкция спортивного зала, заменены полностью кровля, пол, стены, новая мебель, сантехника. При поддержке главы и депутатов района проведена замена системы отопления на газовое топливо. Много других слов и фактов о проделанной работе за 2018-2019 учебный год. А для меня это была история, была страница моей жизни. Во всех коридорах школы радость, где я слышу это слово, слышу меня и слышат, особенно директора сельских школ. Это был первый шаг, теперь моя школа стала теплой, уютной и родной для всех малышей и взрослых поселка.

Поставленные задачи выполнены, цели достигнуты, а что дальше? Школа дает качественное образование, если возможно после окончания академии занимается спортом, посещать танцы, нет в школьной хоре, участвуя в жизни района, поселка. Школа растет и развивается. Задача школы не только преподавать, но и стать ответственной, настоящей гражданской своей Родиной.

Чем занимается современная молодая женщина? Ответу уверенно молчит Родиной, готова встать на ее защиту.

Все это является важным поставленным
президентом Российской Федерации задачей
перед образованием, конкретно перед моей
школой. Мы должны сохранить правду
о Победе. Нельзя переписать ее. Это наша долг.
Только в школе, особенно мы сможем
сделать ее лучше, тем самым создадим
все условия для достойного будущего
наших детей.